WORLD RISK POLL 2021:

Safe at Work? Global experiences of violence and harassment

Experience of violence and harassment
at work at any time
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Who did you tell about your experience of violence and harassment?
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or supervisor
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Why didn’t you tell anyone about your experience of violence and harassment?

A waste
of time

24%
52%

Did not know
what to do
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Worried people at
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Fear of
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Alack of trust in police
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Respondents who have worked at some point in their lifetime are included in this analysis.
Due to rounding, sums may add to +/-1 from 100%. Numerical values under 5% are not labelled.
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